13 MAR 1962

NOBUMATO BOGNHTATENDHY POND TEATPA

Сегодия, 13 мая, Кимрский городской драматический геатр заканчивеет свой очередной сезои. Подвести итоги сезоия, воговорить о творческих удачах и неудачах режиссеров, актеров, худоминков, обменаться мижимами о перспективах работы театра—такова была цель состоящейся недавно одительской комференции. На этой стравице вубляжуются материалы комференции.

мы И. Соболева «После расстре ла». На симине: (слена напрано): артисты Ю. Девяшин (Соловьев), В. Волкоморов (Пяткин) и Е Вычкова (Люся Евсеева)

Н итогам театрального сезона

идоелогической работы. Воспитание высоких художественных вку сов советского человека, воздействие на создание через чувство, убеждение путем показа--- вот цели, которые преследует наше ис муоство вообще, театр в особен-

Исходя из требований, которые предъявляет к искусству Про-грамма КИСС, изш театр формировал свой репортуар в менуванем сезоне. Подводя итоги его, мы с удоалетворением отмечаем, что сучели осуществить постановку таких удачных в пудожественном отношения пьес, как «До встречы. земля» М. Романова, «Северная надония» братьев Тур, «Ления-градоний просцект» И. Штока, «Сопесть» И. Манова, «Таня» в «Потерянный сын» А. Арбузова. Они в тей или плой степени отвечают требованиям сегодняшнего EHE.

ла», «Барба». Они кудожественно пьесы, и которых воспет трудовой

Что жасается качества спектак лей, мы считаем, что «До встречи, земля», «Потерянный сын», «Таня», «Совесть», «Замож Бро-нуда», «После расстрела» получились наиболее цельными по стилю, художественно выразниельными пусть в драматическом отношении они не одинаковы.

Спектакли «Ленинградокий про-спект», «Семерная мадонна», Варба» театру не удались, хотя же первые из этих пьес, как я отметил, непложие. Так считаем мы, также отзывы глыших и от зрителей.

Слишком недлению растут в нашем театре культура и мастерство режиссеров и исполнителей. Отдельные режимосерокие и актерокие достижения, нак бы высоки они ни были, не могут нас удавле-THOUGHTS.

Рэфота по повышению мастер стан маждого автера, создание гворческого ансамбля исполнителей, объединенных правыльным В репортурае театра были в режиксерским замыжлом, являем слабые вещи. Это, в первую очебедущем году.

реаь, Свидания у чесоветия.

Формируя репертуар будущего «Замок Броуди», «После расстре- театрального сезона, театр ищет

> о современтика. коммуниста. В бу-A) INON TEATO A.R.L. ном севоне мы планируем доказать на шим прителям опектакль по ро-«Честь» Жими и преступление AHTONA Шелестова», «Левоника на орбите Макаенка, «Божественная коме

DARRIED ADDRESS



дия» Штока. Эти жысы дривлекают активные театра тем, что первая из ник по-

НА СНИМКЕ: артисты Ф Новежий и Танаевская и сментавле «Совесть».

Нельзя забывать классиков

нашего театра явилось отоутствие в се репертуаре. и ого репортупре хорошей коме-

Разве нельзя было поставить комедию «Вромя любить»? Она теть над голосом в дакажей, а осо-ниела бы горадо больший услех, бение астрикам Гладченко и Фро-дии. «Спадание у черемухи» в повой. или «Барба».

Молодежь в театре надо приветствовать, надо помогать ей по-

В минувшем сезоне наш театр вышать свое оценическое мастер-Серьезным недостатьком работы опинбан очитать одной из лучина

Но руководителям театра надо дии «Свидания у черемухи» в подумать о подготовке молодых счет не идет. чется посеветовать лучше рафо-

> E. APCEHLEBA зая. библистеной Домя работнинов просоещения.

В новой Программе партим де- примитивны, их дейная полиция проблеме воспитания, по второй со опраделены задачи советского туманна, неопредаленыя помадава беспонадная борьба инвого со старым в дерение, а третья является элой и острой сатирой на лицемерные религиолные

> Театр намерен включить в свой репертуар произведения русокой и зарубежной классики, лучшие произведения солетских

Ф. НОВСКИЯ, главный режиссер театра

за молодежные спектакли

В этом году у нас в театре много молодежи. Народ мы весе-лый, живой. И репертуар нам нужен молодежный.

По-моему, я выскаму мысль многих: репертуар театра. рас-пределение ролей нужно утвер-ждать задолго до репетиций. К каждой роли надо готовиться, а дело это не одного дня и даже не одной нелети одной недели.

В Кимрском театре я прорв-ботала год. За это время я по чувствовала настоящее тепло и дружбу коллектива. Это помо-гает в работе.

гвет в расоте.

Кто-то на дрителей однажды

клазал: «Многие спектакли загра—корошне, а пложие

прощаем». А я отвечу не надо критистать, учита

дваать, учить. Преодолевая недостатия, актер приобретает

сценическое мастерство.

Е. БЫЧКОВА. актриса театра.



Побольше бы пьес героических!

Коллектив театра вносит свой. Нам хочется играть в пьесах вклад в выполнение решений геромческих, где отражены тру-XXII съезда партии, работает над довые будни, где показано посту XXII съезда партия, работает над дольке отделя, до не вперед. тем, чтобы сблизить искусство с пательное движение вперед. Н. ТУРКОВ, жизнью народа. В этом деле есть у нас свои достижения и свои про-

Однии из серьезных недостатков является одножанровость репертуара. Основной наш жанр драма, да и она подчас не подни-мается над действительностью.

Хотя половина актерского CGстана молодожь, не достигшая: тридцатилетнего возраста, в ми-нувшем сезоне мы не поставили ни одного спектакля для молодежи. Мы не показали обрез героя нашего времени, которому коте-лось бы подражать.

Трудно с рецертуарим, В драчатургии появилась тенденция наньчиться с одиночкой лусто-

сенратарь партбюре театра. УСПЕХОВ ВАМ. ДРУЗЬЯ!

Мы, кимрокие зрители, гордимся своим театром. И если когда ругаем тот или иной спектакль, то не от злого чувства, а потому, что уверены: наш театр может

лать дучше. Я предпочитаю смотреть спектавли на осмовной сцене. Здесь они идут лучше. Видимо, поэтому, и эрители злесь лучше принимают каждую новую работу театра

Ежегодно меняется состав атра. Грустио при расставании с полюбившимися актерами, прият-но встречаться с новыми. Мы бываем удовлетворены новым, пр-

ким дарованием. Е. Вычжову зратели полюбили сразу, после первого спектакля. Она обавтельна. У нее есть мастерство. Хочется пожелать ей болае ярко и многостороние развивать свой талант. Заслужен ной любовью эрителей пользуются А. Дучман, актер высокой куль туры, А. Зайцева с ее искрящим ся комическим дарование: Танаевская, А. Павловский.

Нельзя не склюнь и е кудожниках. Успех спектыкля в значительной степени зависит от них от того насколько правдивы и убедительны декорации. В этом отношении у Гамбургера и Иглина есть свои достижения и пеудачи.

Идет спектакль «После расстрела». Он прекрасно оформаен. Лес из эрительного зала каженся жи вым, настоящим. Хоронии демера-цим в «Барбе». А вот спектакль «Свидания у черемухи» идет на фоне дерева, которое похоже пресловутую «развесистую клюк-

Провожая театр на летине гастроли, желаем его коллективу успешной работы, роста зрелости и мастерства.

H. WAPEEB. инманал

- 13 мая 1962 г.

Спектавль «Таня» по пьесе А. Арбузова. Артистка Е. Быч-кова в главной роли (слева) и артистка А. Звицева.

городская жизнь

3 crp.

ИЗБЕГАЯ ШТАМПА

Опектакль по роману прогрес- има некоторые интересные иттри сманого амелийского писателя Кро-инна «Замок Броуди» нельзя на тее драмы. Но она в известной стезнать слабым. В смысле поставов- пени повторила «Девушну с веси и исполнения, на мой выгляд. это один из дучших споктаклей действии. сезона. В неу разумеется, нельяя было показать инфоты общественной жизни капиталистической Англив, по по своюму социальному звучанию он выходит за рамки семейной драмы.

Спектаюль «Таня», но моему мнению, слабый. Актриса Е. Бычкова, играя главную геромню, на-

муниками», особенно в первом

Очень хороша была актрига Гразнова в роди цыгачии в спецтавле «Сершант милиции». дручих ролях она менее обая тельна.

Е. МАЛОВА. худомественный руноведитель нлуба фабрини № 1 облиестпомия